Pictograma y Grafico de sectores

Un pictograma es la representacion grafica, normalmente con dibujos o iconos, de una
serie de datos; y un grafico de sectores también representa graficamente una serie de
datos, pero diferenciados, normalmente, por colores o texturas.

Ejemplo de pictograma seria el siguiente: En una ciudad hay cuatro bandas de miusica
de diferentes categorias (las categorias se miden por la cantidad de musicos de cada una).

A la banda “A” pertenecen 30 musicos; a la “B”, 90 musicos; a la “C”, 50 musicos y, a la
“D”, 70 musicos.

Cada & = 10 musicos.
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Los mismos datos representados en un grafico de sectores serian con el siguiente
dibujo:

Bandas

W "A" (30 musicos)
m "B" (90 musicos)
m "C" (50 musicos)

m "D" (70 musicos)




1.- A l@s alumn(@s del 2° tramo del colegio Ntra. Sra. de la Esperanza les han traido
los libros que han ganado en un concurso de redaccion que hicieron el pasado invierno.
En el siguiente pictograma se explica como han de repartir estos libros. ;Podrias
ayudarles?

Cada [] =4 libros.
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a) ;Qué curso ha conseguido mas libros?

b) ;Qué curso ha conseguido menos libros?

¢) ;Cuantos libros ha conseguido 6°A?

d) ;Cuantos libros ha conseguido 4°A?

e) ;Cuantos libros ha conseguido 4°A mas que 6°A?

f) ;Cuantos libros han conseguido entre 4°A y 4°B juntos?

g) ;Cuantos libros han conseguido los dos quintos juntos?

h) ;Cuantos libros han conseguido los dos sextos juntos?

i) ;Cuantos libros han conseguido los quintos mas que los sextos?

j) Si se juntan los de 5°A y los de 6°B, ;tendran mas libros que los de 4°A?
k) ;Cuantos libros tendran si se juntan los de 5°A y los de 6°B?

I) Sise juntan los de 6°A y los de 6°B, ;tendran mas libros que los de 4°A?
m) ; Cuantos libros tendran si se juntan los de 6°A y los de 6°B?

n) ;Cuantos libros ha conseguido todo el 2° tramo?



2.- Para el proximo verano, l@s companer@s de una clase de 24 alumn(@s, proponen
ir de vacaciones a seis lugares distintos, y el resultado de las votaciones lo exponen en el
siguiente grafico de sectores:

A la playa.

A la montania.

A la casa del campo.

A la piscina del pueblo.
Al extranjero.

Se quedan con los abuelos.

—— —

(Recuerda que para hallar la cantidad de un por-
centaje, debes multiplicar el nimero del porcen-
taje por el total y el resultado dividirlo por 100.
Ejemplo: el 25% de 48. Primero, multiplicamos
25x48, que = 1.200; y después dividimos 1.200
entre 100, y nos da = 12. Si lo necesitas, usa la

calculadora).

Vacaciones

® Playa (37,5%)

B Montafia (12,5%)
m Campo (25%)

W Piscina (12,5%)

= Extranjero (0%)
® Abuelos (12,5%)

1.- ;Cuant@s alumn@s han votado ir a la playa?

2.- ;Cuant@s alumn(@s han votado ir a la montaia?

3.- ;Cuant@s alumn@s han votado ir al campo?

4.- ;Cuant@s alumn@s han votado ir a la piscina del pueblo?

5.- (Cuant@s alumn@s han votado ir al extranjero?

6.- ;Cuant@s alumn@s han votado quedarse con los abuelos?

7.~ (Cual ha sido la opcién mas votada?

8.- ;Cuail ha sido la opciéon menos votada?

9.- ;Qué opciones han sido votadas por la misma cantidad de alumn(@s?



